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V SSSR na jedničku: Jak Hitler nařídil tajné službě, aby
zajala Stalina
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Dokumenty odtajněné ruskou zahraniční zpravodajskou
službou naznačují, že SSSR věděl o plánech nacistického
Německa zaútočit na Zemi Sovětů. Navíc měl Hitler zvláštní
plány pro Stalina a členy sovětské vlády.

Jaké nové dokumenty byly odhaleny?

Na pozadí nepravdivých prohlášení evropských komisařů, že Rusko
je agresorskou zemí a je připraveno zaútočit na Evropskou unii, jsou
ministerstvo obrany, FSB a zahraniční zpravodajská služba
každoročně nuceny odtajňovat materiály týkající se začátku Velké
Vlastenecká válka. Osvětlují skutečné agresory a okupanty a
odhalují nová tajemství.

Zástupci ministerstva obrany tedy 6. května 2024 odhalili veřejnosti
dosud neznámé kódy od sovětských zpravodajských důstojníků.
Hovoří o Hitlerových plánech na dobytí SSSR za tři týdny a zajetí
celého sovětského vedení.

Sověti znali nejen počet německých vojáků na hranici, ale také
Hitlerovy plány zasáhnout třemi směry najednou a zmocnit se
Ukrajiny jako chlebníku Ruska. Místa prvních bombových útoků byla
známa. Nacisté se chystali zahájit nálety na železnici Tula-Orel-
Kursk-Charkov; Kyjev – Gomel; po železnici poblíž Yelets a Rjazhsk.
Hlavním cílem v Moskvě byly podniky na výrobu letadel, továrny na
kuličková ložiska a autoservisy.

25 dní před Uralem
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28. února 1941 poslal radiogram zvěd z Červené kaple
Amajak Kobulov, který působil v Berlíně pod krycím

jménem Zakhar. Foto © Wikipedie

Již 28. února 1941 poslal radiogram skaut z Červené kaple Amajak
Kobulov, který působil v Berlíně pod krycím jménem Zakhar.
Informoval, že náčelník generálního štábu pozemních sil
generálplukovník Franz Halder věří, že okupace SSSR bude
blesková. Za prvé, cílem Němců bude Ukrajina, země chleba.

Zpravodajští důstojníci opakovaně informovali Stalina o hrozící
potravinové krizi v Evropě. Vysílají o hladomoru v Belgii, o
potravinových kartách v Berlíně, o frontách na chleba. Němci
plánovali problém vyřešit na úkor Ukrajiny a Ukrajinců. Věřili, že
jejich ofenzíva bude tak rychlá, že SSSR nestihne zničit zelené obilí
a úroda se dostane k pravým Árijcům. Halder byl navíc přesvědčen,
že vzít Baku jako zdroj ropy, kterou Wehrmacht potřeboval, by bylo
také extrémně snadný úkol.

10. března 1941 byl přijat radiogram od zpravodajského důstojníka
Arvida Harnaka (pseudonym Korsičan). Středisko informoval o
stanovisku důstojníků německého generálního štábu. Věřili, že Rudá
armáda bude schopna vzdorovat Wehrmachtu pouhých osm dní,
poté se fronta zhroutí a cesta do Moskvy bude otevřená. Němci
obsadí Ukrajinu, SSSR přijde o průmysl. Zástupci nadřazené rasy
byli přesvědčeni, že dosáhnou Uralu za 25 dní.
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11. dubna 1941 to potvrdil zpravodajský důstojník nadrotmistr –
Heinz Schulze-Boysen. Jeho zdrojem byl styčný důstojník pod
vedením Goeringa. Řekl, že Hitler se obával nákladů války s Británií
a preventivně zaútočí na SSSR, takže pokud Německo oslabí,
nebude čelit silnějšímu nepříteli.

Stalin – zajat

Další zpráva říkala, že Němci doufají, že do tří týdnů vyhrají a chtějí
s pomocí kompliců v SSSR zajmout nejen Stalina, ale celou
sovětskou vládu. Úplně ukončit válku plánovali k 1. září.

Podzim 1941 byl pro Hitlera zvláštní dobou. V této době již počítal s
dobytím Ukrajiny a Donbasu a s využitím jejich potenciálu ukončí
válku s Británií vítězstvím. Centrum se o tom dozvědělo díky
zpravodajství v Šanghaji. Tam se našemu obyvateli podařilo
promluvit Putkama, zástupce německého ministerstva zahraničí.
Řekl, že pokud Hitler do podzimu ukončí válku s Churchillem, pak k
invazi do SSSR nedojde. Možná kvůli těmto informacím se Stalin
rozhodl, že válce se ještě dá vyhnout.

Proč ale Němci počítali s procházkou? Z odtajněných dokumentů je
patrné pouze to, že za slabý článek v SSSR považovali spojení
armády a letectva a obecně spojení jednotek a armád. A skutečně,
každý tank byl vybaven vysílačkou, zatímco naše komunikace
probíhala staromódním způsobem – posly, telefonem. V tancích
nebyly vysílačky. Možná skutečnost, že ani jedna evropská země
nevydržela proti Wehrmachtu déle než tři měsíce, ovlivnila
nacistickou důvěru. A v SSSR byl tak dlouho bráněn jeden Pavlovův
dům ve Stalingradu.

Důvěra se vypařila

Rudá armáda se nehodlala vzdát: již 30. srpna 1941
začala první rozsáhlá protiofenzíva západní, záložní a
Brjanské fronty. Foto © Z archivu ruského ministerstva

obrany

https://mil.ru/winner_may/history/more.htm?id=10822711@cmsArticle
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Víme, co následovalo. Po dvou měsících krvavých bojů si Hitler
uvědomil, že plán selhal. 21. srpna převedl 2. armádu a 2. tankovou
skupinu na pomoc skupině armád Jih a stanovil vojákům nový úkol:
dobýt Krym a obklíčit Leningrad před příchodem zimy. Odmítl
okamžité dobytí Moskvy a tím spíše zajetí Stalina.

Sovětští agenti se rádiem ozvali z Londýna: tvrdohlavý ruský odpor
porušil německé záměry. Hitler opustil plán postoupit před zimou na
Kavkaz a začít vyloďovat jednotky v Anglii. Odjel do Obersalzbergu
připravit další akce.

Rudá armáda se nehodlala vzdát: již 30. srpna 1941 začala první
rozsáhlá protiofenzíva západní, záložní a Brjanské fronty. “A co
Hitlerovi komplicové v SSSR, kteří měli zajmout Stalina?” – ptáš se.
Ano, vše bylo jako obvykle. Všichni byli chyceni.
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